

Про організацію виконання програми економічного і соціального розвитку Новоукраїнського району Кіровоградської області на 2021 рік

Відповідно до статті 17 Закону України "Про місцеві державні адміністрації", рішення обласної ради від 23 грудня 2020 року №14 "Про програму економічного і соціального розвитку Кіровоградської області на 2021 рік", розпорядження голови облдержадміністрації від 04 березня 2021 року № 187-р "Про організацію виконання програми економічного і соціального розвитку Кіровоградської області на 2021 рік" (далі - Програма), з метою забезпечення виконання Програми:

1. Затвердити перелік відповідальних виконавців Програми, що додається.

2. Керівникам структурних підрозділів районної державної адміністрації, рекомендувати керівникам територіальних органів міністерств та відомств України в районі, міським, селищним, сільським головам (далі - відповідальні виконавці) забезпечити вжиття необхідних заходів щодо виконання завдань, заходів, основних показників та інвестиційних проектів Програми у повному обсязі, а саме:

1) визначити конкретних виконавців завдань Програми, механізми реалізації передбачених Програмою завдань, із залученням для цих цілей коштів державного та місцевих бюджетів, міжнародної технічної допомоги, міжнародних фінансових організацій, благодійних фондів, інших не заборонених чинним законодавством джерел, забезпечити участь з цією метою у державних цільових програмах, Всеукраїнських, міжнародних та інших конкурсах, укладання і реалізації угод щодо міжмуніципального та міжрегіонального співробітництва, Меморандумів, угод про державно-приватне партнерство, розробки цільових програм тощо;

2) забезпечити проведення щоквартального моніторингу стану виконання завдань, заходів, основних показників та інвестиційних, інфраструктурних проектів Програми, з обговоренням його результатів на засіданнях колегій районної державної адміністрації, на засіданнях виконавчих комітетів міських, селищних, сільських рад.

3. Структурним підрозділам районної державної адміністрації, територіальним органам міністерств і відомств України в районі, рекомендувати міським, селищним, сільським радам надавати відділу агропромислового розвитку, економіки та інфраструктури райдержадміністрації інформації до 20 числа місяця, наступного за звітним періодом:

1) про стан виконання основних завдань і заходів Програми за формою 1 (додається);

2) про стан виконання інвестиційних та інфраструктурних проєктів, реалізацію яких передбачається здійснювати у 2021 році за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів інвестиційного спрямування, визначених формою 3 до Програми (додається);

3) про стан реалізації інвестиційних проєктів, які реалізуються в реальному секторі економіки, соціальній та інших сферах діяльності відповідних територій та передбачають створення нових робочих місць, за формою 4 (додається).

4. Відділу агропромислового розвитку, економіки та інфраструктури районної державної адміністрації надавати мені узагальнену інформацію щокварталу до 10 числа місяця, наступного за звітним періодом.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

**Голова районної
державної адміністрації**

Віталій ПАСТУШЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
Новоукраїнської районної
державної адміністрації
19 березня 2021 року № 105-р

ПЕРЕЛІК

відповідальних виконавців програми економічного і соціального розвитку Новоукраїнського району
Кіровоградської області на 2021 рік

№ з/п	Назва розділу Програми	Відповідальні виконавці
Стратегічна ціль 1. "КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНА ІННОВАЦІЙНОСПРЯМОВАНА ЕКОНОМІКА, ЯКА РОЗВИВАЄТЬСЯ НА ЗАСАДАХ СМАРТСПЕЦІАЛІЗАЦІЇ"		
1.	Розвиток аграрного сектору	Відділ агропромислового розвитку, економіки та інфраструктури райдержадміністрації, міські, селищні, сільські ради
2.	Функціонування промисловості	Відділ агропромислового розвитку, економіки та інфраструктури райдержадміністрації, міські, селищні, сільські ради
3.	Енергозбереження та енергоефективність	Відділ цивільного захисту, оборонної роботи та екології, відділ освіти, культури, охорони здоров'я та спорту райдержадміністрації, міські, селищні, сільські ради
4.	Інноваційна діяльність	Відділ освіти, культури, охорони здоров'я та спорту, відділ агропромислового розвитку, економіки та інфраструктури райдержадміністрації, міські, селищні, сільські ради
5.	Створення сприятливих умов для надходження інвестицій	Відділ агропромислового розвитку, економіки та інфраструктури, відділ житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури райдержадміністрації, міські, селищні, сільські ради
6.	Міжнародне співробітництво	Відділ агропромислового розвитку, економіки та інфраструктури райдержадміністрації, міські, селищні, сільські ради
7.	Формування конкурентного середовища	Відділ агропромислового розвитку, економіки та інфраструктури райдержадміністрації, міські, селищні, сільські ради

8.	Розвиток підприємництва	Відділ агропромислового розвитку, економіки та інфраструктури райдержадміністрації, міські, селищні, сільські ради
9.	Розвиток туристичної та курортно-рекреаційної сфери	Відділ освіти, культури, охорони здоров'я та спорту райдержадміністрації, міські, селищні, сільські ради
Стратегічна ціль 2. "РОЗВИТОК ЛЮДСЬКОГО КАПІТАЛУ ТА ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ЖИТТЯ НАСЕЛЕННЯ"		
1.	Розвиток ринку праці та доходи населення	Новоукраїнська районна філія Кіровоградського обласного центру зайнятості, управління соціального захисту населення, відділ агропромислового розвитку, економіки та інфраструктури райдержадміністрації, міські, селищні, сільські ради
2.	Соціальний захист населення та пенсійне забезпечення	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації, Новоукраїнський відділ обслуговування громадян головного управління Пенсійного фонду України в Кіровоградській області, відділ агропромислового розвитку, економіки та інфраструктури райдержадміністрації, міські, селищні, сільські ради
3.	Підтримка учасників антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил та внутрішньо переміщених осіб	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації, міські, селищні, сільські ради
4.	Поліпшення якості і доступності медичних послуг	Відділ освіти, культури, охорони здоров'я та спорту райдержадміністрації, комунальне некомерційне підприємство "Новоукраїнська центральна районна лікарня" Новоукраїнської районної ради, міські, селищні, сільські ради
5.	Підвищення якості, конкурентоспроможності і доступності освіти.	Відділ освіти, культури, охорони здоров'я та спорту райдержадміністрації, міські, селищні, сільські ради
6.	Забезпечення підтримки дітей, сім'ї, молоді, гендерної політики	Служба у справах дітей, відділ освіти, культури, охорони здоров'я та спорту райдержадміністрації, міські, селищні, сільські ради
7.	Розвиток фізичної культури і спорту	Відділ освіти, культури, охорони здоров'я та спорту райдержадміністрації, міські, селищні, сільські ради
8.	Культурний простір та збереження культурної спадщини	Відділ освіти, культури, охорони здоров'я та спорту райдержадміністрації, міські, селищні, сільські ради
9.	Комунікації з громадськістю та інформаційна діяльність	Відділ інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та мобілізаційної роботи райдержадміністрації, міські, селищні, сільські ради

Стратегічна ціль 3. "СТАЛІЙ РОЗВИТОК УСІХ ТЕРИТОРІЙ"

1.	Розвиток громад та впровадження реформ децентралізації	Відділ житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури райдержадміністрації, структурні підрозділи райдержадміністрації, відділ у Новоукраїнському районі головного управління Держгеокадастру у Кіровоградській області, Новоукраїнський районний відділ поліції Головного управління Національної поліції в Кіровоградській області, міські, селищні, сільські ради
2.	Посилення фінансової основи місцевих бюджетів та підвищення використання бюджетних коштів	Фінансовий відділ райдержадміністрації, Новоукраїнське управління Головного управління ДПС у Кіровоградській області, міські, селищні, сільські ради
3.	Використання земельних ресурсів та удосконалення земельних відносин	Відділ агропромислового розвитку, економіки та інфраструктури райдержадміністрації, відділ у Новоукраїнському районі головного управління Держгеокадастру у Кіровоградській області, міські, селищні, сільські ради
4.	Розвиток дорожньо-транспортної інфраструктури	Відділ агропромислового розвитку, економіки та інфраструктури, відділ житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури райдержадміністрації, Лелеківська дорожня експлуатаційна дільниця ДП "Кіровоградський облавтодор", міські, селищні, сільські ради
5.	Розвиток інформатизації, зв'язку та системи електронних послуг	Відділ агропромислового розвитку, економіки та інфраструктури, структурні підрозділи райдержадміністрації, міські, селищні, сільські ради
6.	Споживчий ринок та захист прав споживачів	Відділ агропромислового розвитку, економіки та інфраструктури райдержадміністрації, Новоукраїнський відділ Головного управління Держпродспоживслужби в Кіровоградській області, Новоукраїнське управління Головного управління ДПС у Кіровоградській області, Новоукраїнський районний відділ управління ДСНС у Кіровоградській області, Новоукраїнський районний відділ поліції Головного управління Національної поліції у Кіровоградській області, міські, селищні та сільські ради
7.	Житлове будівництво	Відділ житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури райдержадміністрації, міські, селищні та сільські ради
8.	Житлово-комунальне господарство	Відділ житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури райдержадміністрації, міські, селищні та сільські ради

9.	Управління державною і комунальною власністю	Юридичний відділ апарату райдержадміністрації, відділ агропромислового розвитку, економіки та інфраструктури, відділ житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури райдержадміністрації, міські, селищні та сільські ради
10.	Мобілізаційна підготовка, цивільний захист населення, підготовка територій району до оборони та підтримка армії	Відділ цивільного захисту, оборонної роботи та екології райдержадміністрації, відділ інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та мобілізаційної роботи райдержадміністрації, міські, селищні та сільські ради
Стратегічна ціль 4. "ЗБЕРЕЖЕННЯ ЕКОСИСТЕМ ТА ПОЛІПШЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ"		
1.	Розвиток екомережі та збереження різноманіття	Відділ цивільного захисту, оборонної роботи та екології райдержадміністрації, міські, селищні та сільські ради
2.	Зменшення екологічного навантаження для довкілля	Відділ цивільного захисту, оборонної роботи та екології райдержадміністрації, міські, селищні та сільські ради

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Сільське господарство											
			ДБ								
			МБ								
			МТД								
			МФО								
			вк								
			Інші джерела ¹								
			Усього								
Житлово-комунальне господарство											
			ДБ								
			МБ								
			МТД								
			МФО								
			вк								
			Інші джерела ¹								
			Усього								
Інші галузі (сфери діяльності)											
			ДБ								
			МБ								
			МТД								
			МФО								
			вк								
			Інші джерела ¹								
			Усього								

інші джерела(кошти інвестора, кредитні кошти, благодійні, спонсорські кошти тощо);

²-виконано, у стадії виконання, не виконано. При цьому зазначити: 1) усі види та обсяги робіт, які виконувалися, потужності, введені в експлуатацію тощо; 2) причини невиконання

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
Новоукраїнської районної
державної адміністрації
19 березня 2021 року № 105-р

Форма 1

ІНФОРМАЦІЯ

**про стан виконання основних завдань і заходів програми економічного і соціального розвитку Новоукраїнського району
Кіровоградської області на 2021 рік**

_____ громади за _____ квартал 2021 року

№ з/п	Назва та зміст основних завдань і заходів програми	Конкретні заходи, що вжиті для виконання завдань і заходів розділу	Результат виконання завдань і заходів (кількісні і якісні показники, які отримано у результаті виконання завдання), фактори і причини, які мали вплив на їх формування (у разі наявності негативних тенденцій)
----------	--	--	--
